

“帮”上做文章 “促”上下功夫

我市各级老促会大力促进老区扶贫开发

多年来,在老区的扶贫开发中,我市各级老区建设促进会“授人以鱼,更授人以渔”,改变老区落后面貌,不断提高农民收入。

古村,一个宜阳县三乡镇偏远的小山村,严重缺水,洗衣服、喂牲口全靠收集雨水。2010年,宜阳县老促会投资20万元在古村打井、铺设管道,解决了困扰古村人多年的用水问题,加上附近的村子共有近4万人用上了自来水。

“一场雨水半月泥,满街坑洼全村穷”,一场雨水让宜阳县赵保镇东赵村、张村等村子积水、泥泞,常常要持续半月甚至更长时间。2009年,宜阳县老促会引资175万元修建了赵保镇东赵村、张村等农村水泥路15公里……

这只是我市各级老促会服务革命老区的一个缩影。

5年来,市老促会直接运筹实施项目185个,投入资金总额5739.56万元。这些资金主要用于老区农田水利灌溉、农业产业发展、农村基础设施建设、学校教学楼建设、贫困学生救助等。老区基础设施明显改善,373个老区贫困村实现了通电、通路、通公共汽车等,村村建了卫生室,合作医疗实现全覆盖。我市不断强化老区建设工作,使老区群众生活水平逐步提高,农民收入不断增加,今年我市老区农民人均纯收入达到4377元。

老区的贫困,根本在于没有赖以脱贫致富、可持续发展的主导产业。我市各级老促会积极做好产业帮扶工作,在

“促”上下功夫。

伊川县老促会全力支持伊川优质谷产业发展,拿出3万元经费对种植户进行培训,每亩支持农户种子款25元、每户年终丰产效益900元,比玉米每亩增加282元。由于谷子丰产效益明显,如今,谷子成为伊川县农业产业化一大支柱产业,谷子种植面积接近10万亩,年加工量达6万吨,谷农人均收入增加3800元。

在老区的开发中,新安县老促会不断加强老区教育卫生事业的帮扶工作,使老区教育服务水平不断提高。新安县老促会筹资264万元为南李村镇仙桃村、正村镇古村等老区村改造校舍危房5所,建阳光操场4个,文化广场5个,

改善了村民们的文化娱乐生活。

5年来,市老促会多渠道争取资金,为12所老区学校引资540万元建宿舍楼,为4所学校1200名学生解决了每人每天一个鸡蛋的营养餐问题,资助家庭困难学生960余人次,为600名留守儿童举办了“心理辅导班”,对76个家庭困难大学生实行四年学费全免等。

本报见习记者 高峰 通讯员 李铁芳



新能效标准十一一起实施 新老家电产品 有一年过渡期

自10月1日起,变频空调、平板电视机、洗衣机、空气能热水器和吸油烟机5类家电产品开始执行新能效标准,不符合新标准的产品将陆续退市。记者走访发现,市场上在售的仍以符合老能效标准的家电为主,鲜见符合新能效标准的产品。业内人士表示,各类符合新能效标准的家电预计在今年年底陆续上市,部分产品售价或会较老产品上涨15%左右。不过,也有业内人士认为,这股涨价风不会持续太久。

新老产品交替允许1年过渡期

昨日,记者走访我市部分家电卖场时发现,在售的变频空调、洗衣机等仍张贴着老能效等级标志,很难看到符合新能效标准的产品。

“虽然卖场之前大力促销老能效标准产品,但目前库存量仍较大。”中州路附近某家电卖场的工作人员说,符合老能效标准的空调、洗衣机库存还剩下40%。

家电经销商傅涛说,家电新能效标准从公布到实施只有3个月,在这段时间里,厂商、卖场很难将库存消化掉。根据相关规定,变频空调、洗衣机等产品,2013年10月1日前出厂或进口的,可延迟至2014年10月1日前执行修订后能效标志实施规则。从目前的市场情况来看,符合新能效标准的家电预计今年年底才会陆续上市。

新标准家电涨价是暂时现象

近段时间,有媒体报道,家电新能效标准实施后,会有部分新产品涨价。

对此,傅涛说,从部分家电企业得到的消息是,未来符合新能效标准的产品上市后,空调、洗衣机等产品价格将会上涨15%左右。新产品涨价主要缘于符合新能效标准的产品成本上升,原一级和二级能效的空调将降为二级和三级;洗衣机原本的一级能效直接降至五级,原来二级至五级的产品全部淘汰。在这种情况下,新产品涨价是难免的。

有业内人士认为,空气能热水器和吸油烟机是首次实施能效标准,对产品价格的影响不会很大。至于平板电视机,由于各家生产企业多年来一直在打价格战,因此新产品价格也不会出现明显上涨。

也有一些业内人士说,符合新能效标准的家电会在明年5月、6月大量上市,届时已进入变频空调等产品的旺季,相关产品价格会很快会随市场需求而下调。

选购即将退市的产品需斟酌

“对于即将退市的符合老能效标准的产品来说,值不值得买,消费者还应斟酌后再决定。”傅涛说,由于目前商家对此类产品促销力度较大,吸引不少消费者购买。按照国家相关规定,这些符合老能效标准的产品同样享受应有的三包服务。不过,有些实力较弱的企业,在相关产品退市后,会很快停止配件供应,可能会造成后期维修困难。他建议消费者尽量选择大品牌产品,确保能在长时间内享受到售后维修服务。

如果消费者想要选购更加节能的符合新能效标准的家电产品,可在春节前或明年五一前后购买。届时市场上可供选择的产品种类更多,商家在价格上的优惠也更多。

本报记者 王蕾

谢利娟: 学习钻研 诚恳服务

走进老城区地税局,您会遇到这样一位女税官:她待人诚恳热情,会主动询问能帮您做些什么;她办事麻利,交到她手上的工作,能在最短时间内做到最好;在工作岗位上,她始终坚持为纳税人服务,高效率完成税收工作……

她,就是该局法规科科长谢利娟,大家亲切地称她为税苑里的一枝鲜花。

谢利娟在完成本职工作的同时,一直坚持学习,钻研职业技能和业务知识。她先后在基层税所、稽查局、征管科和法规科工作。不论在哪个岗位,她都做得有声有色,多次参加业务考试,均获得优异成绩。

谢利娟在自己成长的同时,还带动大家一起学习。为进一步增强干部职工风险防范意识和执法风险防控能力,她对执法人员日常应用法律法规的有关时效进行了收集整理,汇编整理成《税收相关法律法规时效》小册子,供大家学习和应用。

谢利娟在工作中还勇于开拓创新。为有效防范执法风险,她积极探索,初步建立了执法运行机制:在对岗位职责分析的基础上,对每一个税收执法岗位的职责权限、执法程序、工作规程和工作标准进行分解,并以书面形式明确到人,明确每一个人应该做什么、怎样做、做错了如何处理;在税收执法责任制自动考核的基础上,建立了“7+95”执法考核指标体系,该指标体系包含税务登记、票证管理、税源管理、申报管理、征收管理、税收政策管理、税收处罚管理等7大类95项考核细目,通过考核评比,执法人员对执法行为是否得当有了清醒认识,执法水平得到了提升。

在日常工作中,谢利娟对纳税服务十分热情,不断探索为纳税人服务的最佳途径。她从优化纳税服务降低纳税人税收风险入手,积极探索税务风险提示服务长效管理机制;经常深入企业调研,发放征求意见表,向领导建议召开纳税人风险座谈会,梳理纳税人在纳税中遇到的问题,确定风险提示事项;对纳税人咨询的难题,她总是给予耐心解答。

谢利娟对税收工作甘于奉献,经常忘我工作。2009年,她被调到征管科担任科长。征管科工作任务重、事情多,当时她已有孕在身,却二话没说,立即投入工作,从办税流程的规范、停歇业的管理到档案的归档,都坚持做到最好。在炎热的8月,腆着大肚子的她经常加班,下班后还会到档案室里一户一户查阅、核对资料。功夫不负有心人,在后来的档案评比中,该局获得了优异成绩。

近年来,谢利娟用自己的实际行动,践行“我为地税添光彩”的庄严承诺。她先后获得省“税收管理员能手”、市“稽查能手”、市“五一劳动奖章”、市“税收管理员标兵”等多项荣誉。 本报记者 赵佳 通讯员 寇瑞晓 周勇

市十二运会赛事纷纷“开战”

广播体操项目比赛昨日结束

本报讯(记者 马毓馨 通讯员 刘杰)昨日,市十二运会广播体操、羽毛球、排球和中国象棋项目比赛“开战”,广播体操项目比赛当日结束。

在广播体操项目比赛中,中石化洛阳分公司代表队获得团体第一,市工商局获团体第二,中信重工获团体第三,老城区、中信重工同时获得体育道德风尚奖。

记者了解到,继续进行的三项赛事均在位于新区的市体育中心举行。

其中,羽毛球项目比赛在新区网球场进行,有市教育局、市公安局等27支代表队参加,比赛分混合团体、男单、女单等分项目,赛事将持续至16日。今日上午、下午均有比赛。

排球项目比赛在新区排球馆进行,有西工区、老城区等9支代表队参加,比赛分男、女组,赛事将持续至18日。今日上午、下午均有比赛。

中国象棋项目比赛在新区网球场南侧的市棋类协会活动场进行,有偃师市、新安县等18支代表队参加,赛事将持续至16日。今日上午、下午均有比赛。

记者了解到,市十二运会各项赛事均免费向公众开放,市民可自行前往比赛场所观赛。观赛时,请您听从工作人员现场指挥,不要随意喧哗,自觉维护好赛场秩序。



广播体操比赛现场 记者 刘冰摄

■赛事预告

将于今日开赛的门球和足球项目比赛,分别在西工体育场门球活动中心和新区体育场进行。其中,门球项目比

赛有偃师市、孟津县等21支代表队参加,赛事将持续至18日;足球项目比赛有西工区、涧西区等7支代表队参加,赛事将持续至21日,今日9时开赛。

14路、29路、75路公交车明起调线

明起公交执行“冬令时”,17条线路首末班车发车时间有变

本报讯(记者 赵佳 通讯员 王明广 王斐)昨日从市公交集团公司了解到,为配合九都路及秦岭路改造工程施工,29路、75路、14路等3条公交线路明日起调整,乘公交车出行的市民请注意。

为配合九都路改造工程施工,自2日起,包括29路、75路在内的24条途经九都路的公交线路开始调线运营。目前,根据最新路况,市公交集团公司对调整后的29路、75路公交线路再次进行优化调整:

29路:从武汉南路南口发车后,沿原线路行至南昌路九都路口后,改走南昌路、丽春路、王城大道恢复原线路运营。

75路:从西苑路武汉路口发车后,沿

原线路行至行署路涧东路口后,改走涧东路、丽春路、王城大道恢复原线路运营。

另据了解,自15日起,秦岭路(中州路至渠北路段)将进行封闭施工,途经的14路公交线路有所调整。调整后的14路公交车从谷水西发车后,走建设路、中州西路至联盟路后恢复原线路运营。

自明日起,我市公交线路开始执行冬季运营时间,10路、17路、21路、26路、31路、32路、41路、50路、53路、56路、58路、60路、61路、64路、78路、85路、87路等17条公交线路的首末班车发车时间有变,其他线路不变。调整后,部分公交线路的首、末班车发车时间如下:

17路:起点站金海马家居广场5:55、20:00,终点站西苑路长安路口6:43、20:49;

26路:起点站西关5:50、20:00;终点站市政府北门6:33、20:43;

50路:起点站洛阳站5:30、20:00;终点站一五〇医院6:30、21:05;

53路:起点站平等街北口6:00、

20:00;终点站龙门石窟6:20、20:48;

58路:起点站白马寺6:22、19:00;终点站关林庙公交枢纽站6:43、19:46;

60路:起点站谷水西5:20、19:00;终点站龙门石窟6:15、20:10。

西工区3家单位迁新址

昨日从西工区政府了解到,由于九都路改造提升工程施工,该区3家单位搬迁至新址。分别是:

●西工区计划生育服务站:搬迁至西工区行政服务中心(纱厂东路38号)3楼,目前已开始办公,主要业务正常开展,联系电话63353641。

●西工区卫生监督中心:搬迁至黎明化工研究院原西工区第五实验小学3楼,目前已正常办公,联系电话63209450。

●西工区食品(餐饮)安全监督所办公室:搬迁至西工区行政服务中心2楼,目前已正常办公,联系电话63285825。(王蕾 赵晋)

110联动和网民诉求事项办理情况公示

(2013年10月2日—10月10日) 市110联动办公室提供

| 序号 | 诉求事项 | 承办单位 | 责任领导 | 交办时间 | 限期办结时间 | 反馈情况 | 落实情况 |
|----|---------------------------------------|---------|------|-------|--------|--|------|
| 1 | 网民反映:他是下岗工人,咨询如何办理病退手续,需要什么条件 | 市人社局 | 张玉琪 | 10月3日 | 1天 | 凡是在个人窗口参保的下岗失业人员符合因病、非因工致残的,男50周岁、女45周岁以上且工龄在15年以上的,可先到市劳动鉴定委员会写书面申请,然后到工资福利科(机关事业单位)或者养老保险科(企业)进行办理 | |
| 2 | 网民反映:关林镇豆腐店村村民夜间高分贝播放广场舞,严重影响周边学校学生就寝 | 市公安局 | 王社成 | 10月8日 | 1天 | 已对跳广场舞的人员进行劝阻,并告知其尽量降低音量,避免影响周边学校学生就寝 | 情况属实 |
| 3 | 群众反映:八角楼金街名淑美容院强制客户消费 | 市工商局 | 和剑光 | 10月5日 | 3天 | 经调解,已将400元费用退还诉求人 | 已落实 |
| 4 | 网民反映:丹尼斯楼顶冷库压缩机运转声音过大,严重影响附近居民正常生活 | 市环保局 | 陈亚利 | 10月8日 | 3天 | 已对冷库压缩机采取隔音降噪措施,减少噪声对周围居民的影响 | |
| 5 | 群众反映:洛浦公园金业路段有人私自种菜,且河堤台阶上垃圾成堆,无人清理 | 市园林局 | 蒋勤 | 10月6日 | 1天 | 已对私自种菜者进行劝阻,并对河堤垃圾进行清理 | |
| 6 | 群众反映:寨南路与丽新路交叉道路两侧商贩占道经营问题严重 | 涧西区政府 | 董炳麓 | 10月5日 | 1天 | 已治理 | |
| 7 | 群众反映:隋唐城遗址植物园南门卫生状况差,影响城市形象 | 洛龙区政府 | 孙延文 | 10月4日 | 3天 | 已清理 | 情况属实 |
| 8 | 群众反映:龙门石窟景区门前“黑导游”肆意拉客,管理混乱 | 龙门园区管委会 | 王永兴 | 10月2日 | 3天 | 已整改 | |
| 9 | 群众反映:南昌路烟厂对面一私人加油站对外出售散装汽油 | 高新区管委会 | 贺敏 | 10月8日 | 1天 | 已责令加油站停止违规行为,并要求其严格按照规定出售汽油 | |
| 10 | 群众反映:辛店街道办事处秋村小博士幼儿园校车严重超载,存在安全隐患 | 高新区管委会 | 贺敏 | 10月7日 | 3天 | 经查,群众反映情况属实。目前,已将该车查扣 | |
| 11 | 群众建议:增设解放路与春晴路交叉口公交IC卡充值点窗口,方便群众 | 市公交集团公司 | 薛海滨 | 10月8日 | 1天 | 目前,正在对IC卡充值中心新增工作人员进行培训,待培训结束后即可上岗 | |

理解、关心、支持110,正确使用110